



常州招录520名公务员

22日起接受报名，个别岗位招考人数达8人

Q 2月18日，2013年常州市考录公务员简章发布后，立刻引起了网友们的“研究”讨论。网友们发现，今年常州公务员考试对学历的要求多以本科学历为主，除了部分岗位对性别提出了要求，其他限制并不是很多。还有细心的网友发现，有些岗位的需求特别大，个别岗位的招考人数达到了8人。不过多数岗位分布在县以下的基层。

常人社 晁静 李梦雅

要求研究生学历的岗位不超5%

今年常州将组织考试录用520名公务员和参照公务员法管理单位工作人员。

其中，市级机关79名、辖市（区）机关227名、乡镇（街道）机关79名、驻常省垂直管理部门所属机构135名；定向考录大学生村官职位31名，定向考录服务基

层项目人员职位3名，定向考录优秀村（社区）党组织书记和村委会（社区）主任职位1名。

据记者粗略统计，本次常州公务员招录大概有360多个岗位。昨天上午，记者浏览2013年省公务员考试职位表发现，常州对报考人员的学历要求并不是

很高。大多数要求本科及以上学历，要求研究生学历的岗位所占比例不超过5%。

其中常州市公安局招录的特警、武进区人民法院招录的司法警察、以及武进区嘉泽镇人民政府招录的科员等职位只要求大专及以上学历。

大多数岗位招录条件限制不多

记者从考试职位表上看到，考试除了对学历和专业要求外，其他方面的限制不是很多。

只有部分技术性的岗位需要拿到相应证书及技术职称，大多数岗位只要取得相应学位即

可。还有一些岗位只对学历做出要求，其他方面均不限。

比如，除了市编办科员一职要求具有两年以上工作经历外，其他岗位对此均没有做出特别的要求。

此外，今年常州市公务员招录个别岗位缺口较大。

常州市公安局01、02、03的特警岗位共招录19人，常州市武进工商行政管理局科办员岗位也招了8人。

这么多工业垃圾，谁倒的？

孟河城管：将及时清理，加强巡查监管

Q “一条路边上堆满了白色工业垃圾，希望有人来管一管。”近日有网友发帖称，位于新北区孟河镇一处路边被企业偷偷倾倒工业垃圾，污染环境。

这位名叫“环境守卫者”的网友称，在新北区孟河镇东山路附近有条小路，沿路堆了很多工业垃圾，绵延了一两百米。这些垃圾很像汽车上的配件，“好像是一些企业晚上开车来倒的。”这位网友说，那条路靠近山边，本来环境还不错，很多人晨练跑步都到那边，但是被人倒了垃圾后，有人还点火焚烧，很多人只好绕路经过。“孟河是有名的汽车配件市场，可一些企业乱倒工业垃圾的做法真是损人不利己。希望有关部门能来管一管。”

前天，记者在现场看到，该网友所称的那条路靠近山边，道路不是很宽，仅容两辆汽车会车，路边种了树。但是触目惊心的是，路边堆满了不少白色塑料垃圾。仔细看看，那些垃圾大多数看上去



孟河镇路边的工业垃圾已存在很长时间

很像废弃的汽车灯罩，另外还有一些叫不上名的彩色塑料件以及糊状物。一些垃圾堆正在燃烧冒着浓烟。

附近的一位居民告诉记者，这些垃圾堆在那有很长一段时间了，有一次还引发了小火灾。

据发帖网友称，那些灯罩样垃圾有半年时间了，其他很多垃圾堆在那有1年多时间，“在夏天的时候臭得不得了。”

就此，孟河镇城管部门一位负责人告诉记者，他们已安排人员到现场查看，经了解，这些垃圾是

附近的一些小作坊偷倒在那的，“可能是他们生产后剩下来的废件，不能回收，就倾倒在路边。”

针对这一情况，该负责人表示，城管部门将对垃圾及时进行清理，同时今后将在附近加强巡查监管。 刘国庆 文/摄

夜归路上，3名青年遭刀捅

警方希望知情人提供线索

昨天上午，网友“番茄_91”爆料称，前天深夜，他的3位好朋友在常州新北区河海大学附近被6人持刀捅伤，其中两好友抢救了一晚上，直到凌晨4时才脱离生命危险，另外一伤势较轻的朋友也被捅了两刀。然而，捅人的6名凶手却不知去向。记者从常州新北区警方获悉，警方已经成立了专案组，正在对此案进行侦查。

昨天，记者在常州一院心胸外科病房见到了两名伤者小徐和小陈，他们刚从重症监护室转到普通病房。据医生介绍，小徐的左

手臂受伤，小陈的胸腔出血、肺破裂、胸壁刀刺伤，经过手术后，目前两人生命体征平稳。

小陈向记者介绍了事发经过。前天晚上6点半左右，小陈、小徐和另外两个小伙相约一起吃饭。晚上9点半左右，4人吃完饭从饭店出来，沿新北区惠山路一直往南走。小陈说，4个人喝了两斤白酒，还有几瓶啤酒。

“那些人太凶狠了”，小陈忍痛说，“对方听到我要报警，又回过来打我，嘴里喊着‘你还敢报警’。” 王玉 葛小林

警方： 希望市民提供线索

记者从新北区警方获悉，由于案情重大，警方已经组建了专案组，正在紧张调查。另外，由于伤者称行凶者是陌路相逢，属于偶发案件，给警方的案件侦破带来了不少难度，警方希望有市民能积极向警方提供有效线索，争取尽快破案。

现代快报 2013年2月20日 星期三
责编:张本甫 美编:孙月 组版:唐龔

李惠民遗失太平洋保险公司汽车商业险保单发票，保单号为ACHZD08ZH912B002537U声明作废。

陈政遗失中国人民财产保险公司汽车商业险保单发票，保单号为PDAT20123204T000013023声明作废。

杨华斌遗失中国人民财产保险公司汽车商业险保单发票和保卡，保单号为PDAT2013204T00001275声明作废。

苏DCV882常州亿道化工有限公司遗失天安保险公司商业险发票C710019751462登报作废

常州优维雅装饰有限公司遗失中华联合财产保险有限公司交强险保单号011232040300033200039及商业险保单号0112320403000335000202、发票一张，声明作废。

李惠民遗失太平洋保险公司汽车商业险保单发票，保单号为ACHZD08ZH912B002537U声明作废。

陈